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b)A — y=500+ 1go (x — 20)

B — y= 1(3)0x+ 500

400

C - y- 400,
7773
o] Dos depésitos de agua, A y B, funcionan 175 YOLUMEN (/)
de la forma siguiente: a medida que A se vacia, ! 3(5)
B se va llenando. 122
4 . 50
Estas son las grificas: 25

12345678910 TIEMPO (min)
a) Indica cudl es la grifica de A, cudl la de B y escribe sus ecuaciones.
b) ;Cuéles son las velocidades de entrada y de salida del agua?

¢) :En qué momento los dos depésitos tienen igual cantidad de agua?

a) Como A se vacia, su gréfica debe ser decreciente y como B se llena, su grafica debe ser cre-
ciente. Por lo tanto, la grafica azul corresponde al depésito A y la roja, al B.

Ecuacién de A: y = -20x + 150
Ecuacién de B: y = 10x
b) El agua sale a una velocidad de 20 //min y entra a 10 //min.

¢) En el minuto 5.

Resuelve problemas

24.«T En una heladeria A venden el helado a 5 € el litro, y cobran 1 € por un envase, sea

del tamano que sea. En otra heladeria B cobran 0,50 € por un envase y 6 € por cada

litro de helado.

a) Representa la funcién litros de helado - coste para cada heladeria y escribe sus ecua-
ciones.

b) Analiza cudl de las dos ofertas es mds ventajosa segiin la cantidad de helado que com-
premos.

a) COSTE (€)
54

4
34
2

HELADO (/)

01 02 03 04 05 06 0, 0,8

Si y es el coste del helado, en euros, y x es la cantidad de helado, en litros:
Heladeria A — y=1+5x
Heladeria B — y=0,5 + 6x

b) Si compramos menos de medio litro de helado, es mds barato comprar en la heladeria B. Si
compramos mds de medio litro, la heladeria A es la mejor opcidn.
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25. et} El servidor de Internet GUAYANDU tiene la tarifa GUAY, con cuota fija mensual de
20 € y 0,01 € cada minuto. El servidor JOMEIL tiene la tarifa CHUPY, sin cuota fija y
0,02 € por minuto.

a) Haz una grifica de cada tarifa en funcién del tiempo y escribe sus expresiones analiti-
cas.

b) ;A partir de cudntos minutos mensuales es mds rentable GUAY que CHUPY?
a) PRECIO (€)

1001

80+

601

404

Guayandu
204

Jomeil
]

+ + + +— TIEMPO (min)
1000 2000 3000 4000

Guayandi — y=20+0,01x
Jomeil — y=0,02x
b) La tarifa GuAY es mds rentable que la tarifa cHUPY a partir de 2000 minutos.

26.«d | Este tornillo penetra 1,5 cm por cada tres

vueltas que se le hace girar. Para colocarlo en 3 vueltas = 1,5 cm

una viga de madera, se le ha dado, previamente, 0,5 cm

un martillazo, con el que ha penetrado 0,5 cm. "‘"
! 8cm !

a) Haz una tabla que relacione el niimero de vueltas que se le da al trornillo, x, con la
longitud que penetra, y. Construye la grifica de dicha relacién.

b) ;Cudl es la expresién analitica? ;Cudl es el paso de rosca del tornillo (longitud que
penetra por cada vuelta)? ;Cudntas vueltas habrd que darle hasta que todo el tornillo
esté hundido en la viga?

¢) Supongamos que se ha seguido el mismo procedimiento para atravesar un listén de
5 cm de grosor. ;Después de cudntas vueltas empezari el tornillo a asomar por el otro
lado del listén?

a) 0|3 6 9
0,5 3,5
[ (cm)
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3 6 9
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